



JKP ВОДОВОД-ШАБАЦ

ул. Ослобођења 62

15000 Шабац

Србија

наш знак : ///

датум : 19.05.2015

дирекција: +381-15-347-611

факс: +381-15-369-541

трговина тел/факс: +381-15-322-099

претежна шифра делатности : 36 00

матични број : 07168683

ПИБ: 100081235,

т.р.: 160-2281-23

e-mail: jkp@vodovodsabac.rs

www.vodovodsabac.com

Република Србија

Град Шабац

Градска управа Града Шапца

За Начелника градске управе Града Шапца

Поштовани,

поводом вашег Захтева за достављање трошкова комуналних прикључака, број 023-188/15-16 од 15.05.2015 године, достављамо вам цене прикључака на водоводну и канализациону мрежу, у надлежности Јавног комуналног предузећа за водовод и канализацију "Водовод-Шабац"Шабац:

- Цена прикључења за физичка лица на новоизграђену и у функцији секундарну водоводну мрежу** износи 450 евра изражено у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате. Наведени износ, грађани могу уплатити до 36 једнаких месечних рата. Прикључење ће се извршити након закљученог "Уговора о обезбеђењу прикључења на водоводну мрежу". Уколико корисник благовремено, не измири две узастопне рате биће привремено искључен са водоводне мреже све до измирења укупне накнаде утврђене за изградњу прикључења као и накнаду у висини од 100 евра, изражену у динарској противвредности, по средњем курсу НБС на дан уплате, на име трошкова поновног прикључења.
- Цена прикључења за физичка лица са набавком, монтажом и регистрацијом водомера на новоизграђену и у функцији секундарну водоводну мрежу** износи 550 евра и то 450 евра на име израде прикључења на водоводну мрежу и 100 евра на име трошкова регистрације корисника, баждареног водомера и накнаде за испоручен шахт поклопац, изражено у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате. Наведени износ грађани могу уплатити у целости или до 36 једнаких месечних рата.

Прикључење ће се извршити након закљученог "Уговора о обезбеђењу прикључења на водоводну мрежу". Корисник је обавезан да плаћање утврђене накнаде, под утврђеним условима, започне након извршеног прикључења на водоводну мрежу.

Уколико корисник благовремено, не измири две узастопне рате биће привремено искључен водоводне мреже све до измирења укупне накнаде утврђене за изградњу прикључења као и накнаду у висини од 100 евра, изражену у динарској противвредности, по средњем курсу НБС на дан уплате на име трошкова поновног прикључења.

- Прикључење за правна лица на новоизграђену и у функцији секундарну водоводну мрежу** извешће се након закљученог "Уговора о обезбеђењу прикључења на водоводну мрежу".

Начин плаћања утврђеног износа дефинисаног Одлуком ЈКП "Водовод – Шабац" Шабац број 5284 од 21.11.2014 године, за прикључење на водоводну мрежу за правна лица дефинисаће се Уговором о прикључењу на водоводну мрежу који могу уплатити у целости или до 36 једнаких месечних рата.

Уколико корисник не измири две узастопне рате биће привремено искључен са водоводне мреже све до измирења укупне накнаде утврђене за изградњу прикључења као и накнаду у висини од 100 евра по средњем курсу НБС на дан уплате на име трошкова поновног прикључења.

- 4. Цена прикључења за физичка лица на изграђену и у функцији секундарну канализациону мрежу** износи 600 евра изражено у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате. Наведени износ, грађани могу уплатити у целости или до 36 једнаких месечних рата.

Прикључење ће се извршити након закљученог *“Уговора о обезбеђењу прикључења на канализациону мрежу”* и измирених 50% накнаде утврђене цене прикључења на секундарну канализациону мрежу.

- 5. Цена прикључења за правна лица на изграђену и у функцији секундарну канализациону мрежу** дефинисана је *“ Условима финансирања изградње фекалне канализационе мреже”* број 864 од 13.03.2007године, изражено у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате. Наведени износ, грађани могу уплатити у целости или до 36 једнаких месечних рата.

Прикључење ће се извршити након закљученог *“Уговора о обезбеђењу прикључења на канализациону мрежу”* и измирених 50% накнаде утврђене цене прикључења на секундарну канализациону мрежу.

S poštovanjem  
JKP "Vodovod-Šabac"Šabac